
Ata da 119ª Reunião de Diretoria Regional do SIMESC Blumenau 

Gestão 2021/2024 
Data: 14/12/2021. Hora 12h00min. Local: Sede SIMESC Blumenau. Lista de presença: 

Lisiane Anzanello – Presidente, Cleomar Orlando Aigner – Secretário, Carlos Roberto 

Seára Filho – Tesoureiro, Norbert Neumayr – Diretor de Apoio ao Graduando em 

Medicina e Janaina Lunge – Servidora Regional. 

1. ATAS: Lida a ATA anterior da última reunião do SIMESC Regional Blumenau. 

2. Informes: Aberta a reunião às 12h15min. Dra. Lisiane fez um resumo do encontro 

realizado em Florianópolis nos dias 03 e 04/12 com o SIMESC estadual, quando esta 

esteve presente e o Dr. Cleomar. 

Dr. Cleomar também apresentou suas percepções sobre a reunião acima citada. 

Posteriormente Dra. Lisiane abriu a pauta sobre objetivos do SIMESC para 2022, e 

solicitou a opinião dos presentes. 

Dr. Cleomar enfatizou a importância de colocar o foco nos estudantes e formandos de 

Medicina, realizando reuniões com lanche, de preferência café da tarde, sobre temas como 

Erro Médico, Trabalho Médico, Aposentadoria Médica e Previdência. 

Dr. Carlos Seara acredita que envolver palestras científicas junto com reunião social seria 

interessante, principalmente se tiver ACC’s para estudantes (horas de comprovação de 

atividades acadêmicas). 

Dra. Lisiane salientou a importância de realizar eventos médicos e de preferência 

chamando a AMBL, que está inerte nestes últimos 18 anos. Vamos contactar o presidente 

atual Dr. Marco Wanrowsky. 

Dr. Cleomar relatou a dificuldade de relacionamento com a prefeitura e as entidades 

médicas, como UNIMED, AMBL, Hospitais, e com ações desenvolvidas pelo SIMESC 

de restituições indevidas como a da UNIMED, pois os médicos tem medo de se 

desincompatibilizarem com seus empregadores. 

Dr. Carlos Seara comentou que o tema Holding Médica foi um tema bastante procurado 

quando houve a palestra, e que poderia ser repetido. 

Dra. Lisiane salientou a necessidade de completar a diretoria regional de Blumenau, com 

a vaga em aberta da Dra. Mônica como Diretora de Apoio ao Médico Pós Graduando. 

Insistiu para conseguirmos um candidato entre os filiados. 

Janaína reforçou que sairá de férias na próxima semana e retorna em fevereiro. 

Dra. Lisiane sugeriu que fossem realizadas reuniões mensais do SIMESC nas terças 

feiras, segundas terças do mês na hora do almoço na sede atual. O que foi acatado por 

todos. Janaína vai programar as datas e repassar para programação da agenda de todos da 

Diretoria Regional. 

Dra. Lisiane solicitou para Janaína fazer contato com o SIMESC estadual, com o pessoal 

de marketing, para criarmos um cartão de Natal para repassarmos para nossos filiados por 

e-mail. 

Dr. Cleomar sugeriu que tivéssemos garrafas de água no frigobar, e comprássemos copos, 

guardanapos, garfos, pratos e facas para os futuros almoços, podendo ser descartáveis. 

Janaína solicitou as notas dos gastos da viagem para Florianópolis para ressarcimento dos 

custos com transporte, alimentação e hospedagem nos dois dias do evento. 

Foram assinados três cheques para pagamentos de contas do SIMESC. 

Janaína solicitou que tivéssemos um cartão de crédito e débito para futuros pagamentos, 

como os com gastos dos Correios, que não aceitam mais pagamentos com cheques, o que 

foi aceito e deverá ser encaminhada a solicitação ao Banco. 

Sem mais a discutir, foi dada a reunião como encerrada. 

3. Assuntos gerais 

4. Reunião encerrada às 13h40min. 

 

Blumenau, 14 de dezembro de 2021. 


